

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 242

Wednesday, December 17, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

[Regulation Z; Docket No. R-0960]

Truth in Lending

Correction

In rule document 97-31087 beginning on page 63441, in the issue of Monday, December 1, 1997, make the following correction:

Appendix H to Part 226 [Corrected]

On page 63445, in the table, in the Interest Rate column, in the eighth line, "***12.41" should read "***12.41".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 808

[Docket No. 97N-0222]

Medical Devices; Preemption of State Product Liability Claims

Correction

In proposed rule document 97-32551, beginning on page 65384, in the issue of Friday, December 12, 1997, make the following correction:

On page 65388, in the first column, under **VI. Request for Comments**, in the second line, "(insert date 60 days after date of publication in the **Federal Register**)" should read "February 10, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4263-N-54]

Notice of Proposed Information Collection for Public Comment

Correction

In notice document 97-29961, appearing on page 61134, in the issue of

Friday, November 14, 1997, in the first column, in the **DATES** section, "January 13, 1997" should read "January 13, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-AGL-36]

Modification of Class E Airspace; Coshocton, OH

Correction

In rule document 97-32348 appearing on page 65014, in the issue of Wednesday, December 10, 1997, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 65014, in the third column, under the heading, **AGL OH E5 Coshocton, OH [Revised]**, in the sixth line, "4.9" should read "4.0"

BILLING CODE 1505-01-D